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O aAyopIBuog Ba uTTopOoUCE Va YPAPTEI WG EENG:

AAyo6pi8pog Wnoia
AiaBaoe x
Av x<0 A4 x>=1000 ToT¢E
Epgpavioe ‘AGBog dedouéva’
AANIwg_av x<10 T1éT1e
Epgpavioe ‘Movoyniog’
AANIwg_av x<100 T1éT1e
Epgavioe ‘Aipneiog’
AANNIwG
Epgavioe ‘TpiyReioc’
TéAog_av



A3.
Av A<B T10T1¢
Av C<>D 16T¢
Av B>D T10T1¢
K« 1
aAAIWG
Av B=D T0T1¢
K« 1
TéAog_av
Téhog_av
TéAog_av
Téhog_av

A4.
K<0
Nod amo 1 HEXP! 20
Av Alilmod 2=0 roTE
KK+ 14
B[K}+ Ali]

TéAlog -av
TEAoOG_gtTavaAnyng
Na i amé 1 péxpr 20

Av A[i] mod 2=1 T16TE

K—K+1
B[K] « Ali]

TéAog_av

TéAog_eTavaAnyng

A5. BA. oxoAiké BiBAio § 2.3.



OEMA B
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EKTYTIQZE x,y, z




B2

rPAMMA K OOONH (EKTYTIQZH)
3 1 e
5 H
6 )
3 O
7 2
OEMA I

AAyo6pI10UOG KEiEVO

TTAHB0G «— 0
i «— 500
done «Weudng

‘Ooco done=weudng Kai
Av KEIM[I]="* ToTE
TTAAB0G « TTANB0C + 1
i—i-1
aAAIWGg
done «— aAnBrig¢
TéAog_av
TéNog_smavaAnyng
Av T1ARBoc=0 T1OTE

i>=1 gmavaAafe

Epgpavioe "To prikog Tou KelpEvou gival 500 xapakTrpeg”

AANNIWG
Epgavioe TAn6og
Télog_av




MNa i amrd 1 péxpr 500-1TARBOC
Av KEIM[I]="‘ 1éT1¢
KPYT[i] <
aAAIWG
MNa j amrdé 1 péxpr 24
Av KEIM[1]=ABJ[1,j] T6T1¢
KPY[i] < ABJ[2,]]
Télog_av
TéAog_emravaAnyng
TéAog_av
TéAog_eTravaAnyng

AéCeigc — 0
max «— 0
i «— 1

Ooo i£=500-1mARB0g erravaAapse
A<« 0
Voo KEIM[I<> ‘' “kar i<=500-1TARBOC "erTavaA o e
TA =TT+
i1 +1
TEAOG_etTravaAnyng
ANECEIC — AECEIC + 1
Av TTA>max ToTE
max «— TTA
Télog_av
i «— 1+ 1 ! TTOpAAEiTTOUPE TO KEVO
TéAog_eTavaAnyng
Epgpavioe AéCeig
Epgdavioe max
TéAoG Keipevo



OEMA A

AAyO6pI10pOG €IDAOEIC

MNa i amrd 1 péxpr 5
Epgpavioe "AwoTe 10 GVOUa TOU KAVOAIOU’
AilaBaoce ov]i]

TéNog_smavaAnyng

MNa i amrdé 1 péxpr 5
Na j amd 1 péxpr 7
Epgpadavioe "AwoTte TTAO0¢ TNAEBEATWV”
AiaBaoce Beatéd|i,j]
TéAog_gtTravaAnyng
TéAog_smavaAnyng

MNa i amoe 1 pexpi S
S1—0
S2 40
MNofiamo 1 peypr 7
Av-i{<=5_T107¢
St ++ S1 + Beateg]i,j]
OAAIWG
S2 « S2 + Bearéd]i,j]
TéAog_av
TéNog_smavaAnyng
MO1[i] « S1/5
MO2[i] « S2/2
TéAog_smavaAnyng

Mo i amé 1 yéxpr 5

Av MOZ[i[/MO1][i]>=1.1 16T7¢
Epgavioe ov[i]

TéAog_av

TéAog_etTavaAnyng



oTaBuol «— 0
MNa i amrdé 1 péxpr 5
A — 0O
Na j amd 1 pyéxpr 6
Av 0OcaTtéc|i,j]< Oeatécli,j+1] TOTE
A — TIA + 1
TéAog_av
TéAog_smravaAnyng
Av TTA=6 T1OTE
oTabuol «— oTtabuol + 1
Epgpavioe ov[i]
TéNog_av
TéAog_eTavaAnyng
Av o1aBuoi=0 1éT1E
EMQOVIOE "Kavévag oTaBuog dev sixe ouvexn augnon TnAeBéaong”
TéAog av
TéANoOG €10NOEIS



